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ANUNCIO

Se hace saber a todos/as los/as interesados/as que se convocan los siguientes puestos de trabajo mediante contratación laboral temporal:

· Cuatro (4) puestos de Monitores Deportivos, a jornada parcial, para la realización de actividades deportivas correspondientes a las Escuelas Deportivas Municipales 2012/2013. Con categoría de Oficial. 2 con cargo al presupuesto del Patronato municipal de Deportes y otros 2 al del Ayuntamiento de Torrox. Con finalización de contrato el 30 de junio de 2013.
· Un (1) puesto de Monitor Deportivo, a jornada parcial, para la realización de actividades deportivas correspondientes a las Escuelas Deportivas Municipales de Adultos, Mayores y Senderismo 2012/2013. Con categoría de Oficial. Con cargo al presupuesto del Ayuntamiento de Torrox. Con finalización de contrato el 30 de junio de 2013.

· Dos (2) puestos de Monitores de Natación, a jornada parcial, para la realización de actividades deportivas correspondientes a la Escuela Deportiva Municipal de Natación 2012/2013. Con categoría de Oficial. Con cargo al presupuesto del Ayuntamiento de Torrox. Con finalización de contrato el 30 de junio de 2013.

· Dos (2) puestos de Socorristas, a jornada parcial, durante 3 meses, para la custodia de los usuarios de la Escuela Deportiva Municipal de Natación 2012/2013. Con categoría de peón. Con cargo al presupuesto del Ayuntamiento de Torrox. 
Las Bases pueden ser retiradas en el Registro de Entrada del Ayuntamiento y en el Patronato Municipal de Deportes de Torrox.

El plazo de presentación de instancia y demás documentación será de 5 días hábiles contados desde la publicación del presenta anuncio.

En Torrox a 21 de septiembre de 2012.

EL ALCALDE

Fdo. Francisco Muñoz Rico

